



ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ
СХІДНИЙ ОФІС ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ
УПРАВЛІННЯ СХІДНОГО ОФІСУ ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ В
ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Архітектора Нільсена, 26/2, м. Маріуполь, 87515, тел./факс (0629)53-07-42
E-mail: donetsk@dkrs.gov.ua Код ЄДРПОУ № 40477689

Донбаська державна
машинобудівна академія,
завідувачу кафедри обліку,
оподаткування та економічній безпеки,
Акімовій О.В.

Шановна Олено Володимирівно!

Нинішні реформи бухгалтерського обліку, аудиту та звітності підприємств у відповідності з національними та міжнародними стандартами, вимагають від вищих навчальних закладів підготовки креативних спеціалістів зі значним інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Забезпечити відповідність цим вимогам може тільки фахівець, який отримав в ВНЗ ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати взаємодію фахових компетенцій і спроможний ефективно використовувати новітні технології обліку, аудиту та аналізу.

Освітньо-професійна програма повинна сформувати належний рівень компетентності у магістрів, комплексний підхід до вивчення питань з обліку і оподаткування через теоретичне та практичне навчання, комплекс необхідних знань, умінь та навичок.

На нашу думку, ОПП з підготовки магістрів «Облік і оподаткування», яка впроваджена в Донбаській державній машинобудівній академії, відповідає вище переглянутим вимогам і може бути рекомендована для подальшої підготовки фахівців за даною спеціальністю.

Висловлені зауваження та пропозиції враховані розробниками освітньо-професійної програми. Зокрема були прийняті та реалізовані наступні побажання:

- здобуття знань щодо сучасних стратегій управління бізнесом та вміння готувати його обліково-аналітичне забезпечення;
- оволодіння навичками моделювання і прийняття рішень в аналізі і аудиті, розуміння процесів державного аудиту податків і зборів і їх значення в управлінні бізнесом;

- забезпечення освітньо-професійною програмою розуміння сучасних методів аудиту корпоративної звітності, вміння консолідувати та аналізувати фінансову та нефінансову інформацію для складання такої звітності.

Послідовність вивчення освітніх компонент, їх перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової частини, що представлені в освітньо-професійній програмі «Облік і оподаткування», відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Начальник управління



І. БЄЛІК